[bookmark: _GoBack]ATA da 36ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 21 dias do mês de outubro de 2024, às 20:47 min. Foi determinado pelo presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes, Gabriel Quintanilha de C. Lopes, Osvaldo Xavier de Souza, Eurismar Rodrigues Neto, Eleotério Silva Ribeiro F. Neto, Karla Taianna Xavier Franco, Josiane Pimenta e Erivelton Chagas Santos. Estiveram ausentes os vereadores Narcizo Marcos Alves e José Maria Félix da Silva. Em seguida o senhor presidente convidou a vereadora Josiane Pimenta para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos, com ressalva na fala do vereador Gabriel Lopes. Na sessão anterior o vereador Gabriel comunicou aos demais vereadores que o Dr. Fabrício Fonseca não é mais assessor jurídico da Câmara Municipal de Almas, ressalvo que o mesmo continua enviando documento para o e-mail oficial da câmara e se qualificando como assessor. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Expediente que teve as seguintes matérias: Requerimento n° 013/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Solicito ao Prefeito Municipal da Almas/TO informações sobre a paralisação da perfuração de poços artesianos na zona rural, bem como, o envio da lista cronológica de lugares pendentes deste benefício social à Câmara Municipal de Almas-TO, e dá outras providências. Protocolado dia 30 de setembro de 2024. Projeto de lei n° 002/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Institui a Semana de Cultura Esportiva e o Dia Municipal do Wheeling, “Grau”, e dá outras providências. Protocolado dia 30 de setembro de 2024. Encaminha para a Comissão de Constituição Justiça e Redação e comissão de educação cultura saúde e assistência Social. Projeto de lei n° 003/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Dispõe sobre a criação do Programa Agro na Escola, voltado para estudantes dos ensinos fundamental e médio das escolas públicas municipais em Almas-TO. Protocolado dia 30 de setembro de 2024. Encaminha para a Comissão de Constituição Justiça e Redação e comissão de educação, cultura, saúde e assistência social. Despacho - Prestação de Contas Consolidadas exercício 2021. Em cumprimento a determinação contida no artigo 236 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Almas – Estado do Tocantins, a Mesa Diretora determina que sejam publicados dentre suas peças, o relatório das contas do Município, com documentos que o instruem, e o Parecer Prévio do Tribunal de Contas, ao Processo Oriundo do TCE nº 5815/2022. PRESTAÇÃO DE CONTAS CONSOLIDADAS 2021. Logo após foi solicitado a leitura da Ordem do dia que não teve matéria. Pela ordem foi franqueado a tribuna aos visitantes por 5 (cinco) minutos. Não houve quem quisesse usar tribuna, então o senhor presidente franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos. Não houve quem quisesse usar a tribuna, o senhor presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 21 dias de outubro de 2024.

